

疑因液化气瓶发生泄漏酿火灾

社区协助消防全力处置,户主幸无大碍

晚报讯 昨天下午,我市苏锡通园区张芝山镇境内的银洋河新村西区突发一起意外火灾事故,火险疑因居民家中液化气瓶发生泄漏引发。险情发生后社区协助消防全力处置,户主幸无大碍,目前事故发生原因仍在进一步调查之中。

“小区一居民家中的液化气瓶发生了意外起火事故,听说有人受伤了。希望媒体关注一下市民身边的用气安全问题,避免此类事件再次发生。”昨天下午,银洋河新村西区的多名居民向本报新闻热线85110110反映这起突发事故。

居民们介绍,这起意外火灾发生在当天中午12点左右。

“室内的前后玻璃窗因过火都被烧得不成样子,楼幢附近的草地上落下了不少玻璃碎片。”报料居民向记者提供了相关现场视频和图片以作佐证。

通过视频可见,事发楼幢下面停着两辆红色消防车,消防战士动用两支高压水枪对准起火居室正在猛烈喷射。楼幢内不断有阵阵烟雾向外蹿出,事故人家的阳台和卧室窗户玻璃粉碎,露出黑乎乎的洞口,由此不难想见火灾造成的火焰不小。

协助消防紧急参与处置这起意外火灾事故的一名村干部告诉记者,发生火灾的是银洋河新村63幢的一户人家,户主姓顾,是个60多岁的老汉。“事故发生时,我们了解到出现泄漏的液化气瓶放在客厅里面,



火灾现场。

房间等处也在火灾中过火。当时老汉一人在家,老伴到女儿家去了。接到居民报警后,苏锡通园区消防大队锡通消防专职队迅速赶到火灾现场,村里也紧急启动突发事故应急预案,动用保安在第一时间配合消防维持现场秩序。”

幸运的是,老人在火灾中没有遭遇生命危险,但手部和脸部有一些烧伤,目前已被送至市第一人民医院诊治。火灾造成家具、厨具等生活设备受损,直接经济损失还在进一步核查中。由于消防人员扑救及时,火情没有殃及楼上楼下住户。

记者在采访中了解到,银洋河新村系当地的拆迁安置小区,于2013年建成交付。此次发生意外火灾的西区共有25幢居民楼,居民946户2735人。

记者周朝晖 见习记者张园
实习生徐乐陶

更俗剧院

最新演出信息

动画《熊出没·伴我“熊芯”》
郭富城、梁朝伟主演《风再起时》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》

2月4日19:30——2023南通新春音乐会
2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》
3月10日19:30——越剧《一缕麻》
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。